

## MISE AZ IPAROSOKÉRT

Egy közel másfél évszázaddal ezelőtt indult hagyomány folytatódott karácsony másnapján, amikor Békésszentandrás hajdani és mai iparosaiért (és kereskedőiért) lett megtartva a szentmise a Római katolikus templomban. Az 1882 óta tartó kezdeményezés csupán egy alkalommal maradt el. Nyolcvan éve, 1944-ben a kilakoltatás vetett gátat a közös emlékezésnek és tiszteletadásnak.

2024 karácsony másnapján a képen látható egykori iparosok és mai vállalkozók vettek részt. A szentmisét követően a sekrestyében egy rövid köszöntő után visszatekintettünk az elmúlt esztendőre, majd az adott évben elhunyt iparos társainkra emlékeztünk egy ima elmondásával. Ezt követően egy pohár borral köszöntöttük egymást és boldog új évet kívántunk egymásnak, majd kötetlen beszélgetéssel zárult az esemény.

*Hévizi Róbert*



Balról: Papp Dezső, Kozák János, Rusz Mihály, Bobvos János, Hévizi Róbert, Erdei Zoltán, Sinka István, Szalai Antal, Barna Antalné, Mrena György, Barna Antal, Hürkecz József, Fazekas Ferenc, Pálus István, Katona János, Szécsi Balázs, Ambrus András, Szurovecz Vince főesperes, Dorogi István.

*(Fotó: Erdei-Horváth Antónia)*

Sikeres új évet kívánnak Olvasóiknak a Szerkesztő Bizottság tagjai!

## Bemutakozás

Tóth Szilvia vagyok, Békés Vármegyei Központi Kórház Békésszentandrás II. körzet védőnője.

Tanulmányaimat a Benka Gyula Általános Iskolában kezdtem meg, majd a Vajda Péter Evangélikus Gimnáziumban folytattam. A középiskolás évek elején is tudtam már, hogy a továbbiakban gyermekekkel, emberekkel szeretnék foglalkozni, segíteni őket. A gimnáziumban nyelvi tagozatra jártam, de biológiából is leérettségiztem, ugyanis ez szükséges volt a felvételimhez. 2019 januárjában szereztem meg a védőnői diplomámat a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Karán. Az élet úgy hozta, hogy védőnőként nem tudtam rögtön elhelyezkedni, így keresgéltem olyan lehetőségek közül ahol emberekkel tudok foglalkozni. A szegedi Klinika egyik részlegén dolgoztam 2,5 évig orvosíróként. Nagyon jó csapatban kerültem, sikerült jó kapcsolatokat kialakítani. Mindeközben nem adtam fel az álmomat, hogy védőnőként dolgozhassak, ezért folyamatosan tartottam a kapcsolatot a területileg illetékes vezető védőnővel, az esetleges munkalehetőségek miatt. 2021-ben hazaköltöztem Szarvasra és ez év szeptemberében kezdődött meg a védőnői pályafutásom egy távolabbi településen. Kétsopronyoz ahol vegyes védőnői körzetet láttam el. A szerződésemet határozott idejű volt, ezért újból keresgélmem kellett a környéken. 2023 júniusában Gyomaendrődön kezdtem el dolgozni iskolavédőnői munkakörben, valamint fél évig helyettesítettem egy fél területi körzetet. Ez a lehetőség szintén határozott idejű volt, ezért felvettem a kapcsolatot a mentorvédőnőkkel. 2023 júliusától a területi illetve a vegyes védőnői körzetek átkerültek a Békés Vármegyei Központi Kórházhoz. Az osztályvezetőnk, Kissné Horváth Krisztina, valamint a területileg illetékes mentorvédő, Madarász Boglárka segítségével által sikerült 2024.08.21.-től elhelyezkednem Békésszentandrásán, ahol kolleganóm Szekeresné Pásztor Lili, és a családsegítő, Albelné Benkő Beatrix nagy örömmel fogadtak. A családok, gyermekek valamint a közösség tagjai is nagyon kedvesek voltak velem. Az elmúlt 3 hónap alatt elmondhatom, hogy jól érzem magam a településen és hálás vagyok, hogy itt lehetek. Tudásommal és tapasztalataimmal remélem, hogy nagyon sok családnak fogok tudni segíteni.



## Gondozási Központ hírei

Sok meglepetést tartogatott az év vége a Gondozási Központ lakói számára.

Mézeskalács sütésével indítottuk az ünnepi időszakot. A frissen kisült kalácsokkal végig kínáltunk mindenkit. Nagy sikere volt a finomságnak. A mikulás is teli puttonnyal érkezett otthonunkba. Már hagyomány, hogy a fenyőt közösen díszítjük fel. Jó hangulatban telt a délelőtt. Igazán szép, egyedi karácsonyfánk lett. Az ünnepi hangulatról a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda alsó és felső osztályos diákjai által előadott színvonalas karácsonyi műsor gondoskodott. A csengő gyerekhang melegséggel töltötte el időseink szívét.

Köszönjük szépen a diákok és a felkészítő tanárok munkáját.

Jó érzéssel tölt el minket, hogy folyamatosan kapjuk Önöktől a különböző felajánlásokat, adományokat. Ennek köszönhető, hogy két helyen, kint és bent is tudunk fenyőt állítani.

Volt, aki családjával együtt bábelőadással kedveskedett időseinknek. Köszönjük szépen, hogy eljöttek hozzánk. Mások finomsággal lepték meg lakóinkat.

Ez mind azt mutatja, hogy **gondolnak ránk, számít Önöknek a központ lakóinak élete. Köszönjük!**

Teljék az új év egészségben, megértésben, boldogságban Mindenkinék!

Gondozási Központ



## Újévi köszöntő

„A múlt évek szavai a tavalyi nyelvhez tartoznak. És a jövő év újabb hangokra vár.” – T.S. Elliot Nobel-díjas költő, drámaíró gondolataival tisztelettel köszöntöm Önöket az új esztendő alkalmából. Egy-egy év vége és az új kezdete sosem válik, nem is válhat el egymástól, hiszen arra a múltra, a múlt azon értékeire kell építenünk, amiket együtt megteremtettünk.

A mögöttünk hagyott esztendők bőven hoztak olyan kihívásokat, amelyekre előzetesen senki nem számíthatott. Előbb egy pusztító világjárvány, majd háborúk árnyékában kellett dolgoznunk, megpróbálva kivédeni és ellensúlyozni azok súlyos hatásait és következményeit.

A munka, a közös munka nem volt hiábavaló, hiszen 2019 és 2025 között több mint 100 milliárd forintnyi támogatás érkezett térségünkbe. Olyan fejlesztések valósultak meg, kezdődtek el, vagy állnak előkészítés alatt, amelyek bár különbözőek, de mégis azt az egyetlen fontos célt szolgálják, hogy a lakosság életminősége tovább javuljon.

Sokat léptünk előre, de mennünk kell tovább, mert a múlt évek

szavai már valóban a tavalyi nyelvhez tartoznak. Folytatnunk kell a beruházásokat, folytatnunk kell a munkát, hiszen feladat akad bőven. Nagyon fontosnak tartom, hogy mindezt közösen tegyük. Hiszek abban, hogy csak együtt lehetünk eredményesek, mindenkire szükség van ahhoz, hogy városaink és községeink tovább fejlődjenek, és az ott élő embereknek, fiataloknak és időseknek egyaránt megnyugtató jövőt biztosítsunk.

A jövő újabb hangokra vár, és ezeket a hangokat nekünk közösen kell kimondanunk, az újabb szavakat, célokat nekünk kell megfogalmaznunk, és együtt is kell valóssággá tennünk. Nagyon lényeges, hogy ebben pedig számíthatassunk egymásra, ott legyünk egymás mellett! Mi, valamennyien!

Kívánom, hogy mindenki egyéni tervei és a közös elképzelések is váljanak valóra!

Sikerekben, eredményekben és egészségben gazdag, boldog új évet kívánok mindenkinék!

Dankó Béla országgyűlési képviselő  
Békés vármegye, 2.sz. választókerület

## Téli ünnepkör a bölcsődénkben

Az idén is gyorsan telt az idő a kisgyermek beszoktatásával és már meg is érkezett a december. Figyeltük a természet változásait, a lehulló színes levelek hullását, az esőt, ködött. Mindig nagyon jó volt, amikor kimehettünk délelőttként levegőzni az udvarra. Lassacskán kidíszítettük az épületet és ünnepi hangulatot teremtettünk vele a környezetünkben. December 6-án bennünket is meglátogatott a Mikulás. Sajnos nagyon sietett, csak a sapkáját láttuk az ablakban és a csengője csilingelését hallottuk, de egy nagy kosár ajándékot az ajtónkban tett le. Énekelünk, verseltünk neki és biztosan meg is hallotta, mert nagyon sok finomságot rejtett a kis csomag. Minden kisgyermek boldogan vette el a piros csomagját a kosárból. Nézegették, forgatgatták, vajon mi is van benne. Délután mindenki boldogan mesélte a szülőknek, hogy itt is járt a Mikulás. A következő héten folytatódott a készülődés a karácsonyi ünnepekre. Mézeskalácsot sütöttünk, tovább díszítettük a termeket és kézműveskedtünk. Gyönyörű alkotások készültek, amit az átadóban kifüggesztettünk, hogy mindenki láthassa. December 17-én mindannyian ünneplőben érkeztünk és közösen feldíszítettük a karácsonyfánkat. Nagy izgalommal vártuk, hogy vajon milyen ajándékok kerülnek alá? Az ünnepséget Farkas Pál, a helyi iskola 7. osztályos tanulója, régi bölcsődésünk klarinét játéka indította. Mindenki ámulattal figyelte a zenét. Utána közös ének következett, és végre eljött a pillanat, amikor meglátták a gyerekek a sok szép játékot, könyvet. De előtte még elfogyasztottuk az ünnepi tízórait egy szépen megterített hosszú asztalnál. Mindenki jóévtűgygyal ette a sok finomságot, amit a szülőkkel közösen biztosítottunk a gyerekeknek. Az étkezés után ismerkedtünk az új játékokkal és egészen ebédig játszottunk. Köszönjük szépen a Szülőknek és Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának, hogy ilyen sok szép ajándék kerülhetett a legkisebbek karácsonyfája alá! Minden kedves olvasónak, a kisgyermekcink családjainak, boldog, sikerekben gazdag új évet kívánunk!

a bölcsőde dolgozó



**Következő lapzárta:  
2025. január 31. (péntek)**

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:  
konyvtar@bekesszentandras.hu

## Óvodai hírek

Decemberben az óvodába is ünnepi hangulat költözött. Jézus születésére várva a szeretet és a jó cselekedetek kerültek figyelmünk középpontjába.

Az adventi koszorú gyertyái szép sorban, közös énekléssel és verseléssel kísérve lobbantak lángra.

A hónap elején izgatottan készültünk a Mikulással való találkozásra.

Majd 12-én adventi játszóházra került sor, ahol a Süni csoportos gyerekek műsora után a szülőkkel együtt tevékenykedhettünk, apró tárgyakat készíthettünk.

A katolikus templom előtti téren megtekinthette ezt a műsort a község apraja-nagyja a harmadik gyertyagyújtáson.

Az óvodai karácsony a fenyőfa közös feldíszítésével kezdődött.

Az ünnepet a nagycsoportosok betlehemes előadása tette meghitté.

A karácsonyfa alatt talált szép ajándékokkal már a szünet előtti utolsó héten játszhattak a gyerekek. Ennek megvalósulásáért köszönet illeti a Szülői Munkaközösség tagjait és segítőit.

Köszönjük mindenkinek a figyelmet és a támogatást az elmúlt évben! Az újévben pedig kívánunk jó egészséget, áldást és bőséget!

Az óvoda dolgozó





## Decemberi ünnepvárás a Könyvtárban



December 5-én délután hozzánk is ellátogatott a Mikulás. A Kézműves Alkotóházban várta a gyermekeket, akik megilletődve és meghatódva vették át a csomagokat a nagyszakállútól. Majd meleg kakaóval búcsúztunk Tőlük. Köszönjük dr. Lesfalvi Baláznak, hogy ismét vállalta a Mikulás szerepét.



December 14-én, szombat délután családi hangulatban készültünk a közelgő ünnepekre. Karácsonyfa díszeket különböző technikákkal alkottunk: parafadugóból csillag, cukorka, textilből anyalka, és a toboz dísz sem maradt ki. Ezenkívül gipszfigurákat és mécsesstartót is festhettek a gyermekek. Majd a Kézműves Alkotóházban folytatódott a csoda. Mézespusedlít gyúrhattak saját kezűleg az ügyeskedők. Amíg kisült a sok finomság egy üveget dekoráltak ünnepi díszbe és abban vihették haza a sütit. Aki a hősésben eljött ünnepi hangulatban tért haza!

December 16-án hatodik alkalommal rendeztük meg gasztronómiai felnőtt workshopunkat a Kézműves Alkotóházban. Nincs karácsony beigli nélkül! Babák Béla segítségével ismét beigli sütésre vállalkoztak a jelentkezők. Béla bácsi mindent pontosan elmagyarázott, bemutatót, sőt ki is próbálhatták az egyes folyamatokat. Amíg sült a sütőben, addig kreatív asztaldísz készítették. Köszönjük Béla bácsinak a sok-sok segítséget és lelkes magyarázatokat! Ezenkívül részt vettünk egy pályázaton és a perec sütés hagyományainak továbbadásáért elismerő oklevélben részesültünk. Ezt is szeretnénk megköszönni az újság hasábjain is Babák Bélának!

Benedek Erika  
intézményvezető



Kultúrházak  
éjjel-nappal

ELISMERŐ  
OKLEVÉL

„Körös Művelődési Ház és  
Könyvtár  
számára

a tizennyolcadik Kultúrházak éjjel-nappal  
országos közművelődési akció

„Hogy volt?”

rendezvénybemutató pályázaton a

helyi lakodalmi perecsütés hagyományát megőrző és  
a korosztályok találkozását lehetővé tevő programok  
megszervezéséért és bemutatásáért.

2024. november 17.

Bordás István  
elnök  
Magyar Népművelők Egyesülete

1970

### SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

#### ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: [konyvtar@bekesszentandras.hu](mailto:konyvtar@bekesszentandras.hu)

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

## Ami a Lóránt filmből kimaradt

Egri éveimről már beszéltem. 1982-és 87 között, mint docens tanítottam a Ho Si Minh Tanárképző Főiskolán (a hallgatók, hogysmint-re kereszteltél és kidolgozták a Ho Si Minh Fröccs receptjét: 1 dl bikavér 1 dl kóla). 1984 körül a szentandrászi Kertbarát Kör tagjai meglátogattak egri műtermemben. Eger testvérvárosa Csebokszári, a Csuvas Köztársaság fővárosa, Moszkvától 500 km-re keletre a Volga partján fekszik. Évenként 1-1 tanszék 1 hónapot töltött a testvér főiskolán. 1984-ben került ránk a sor, mint rajz-és művészettörténeti tanszékre, 1 kollega és 22 hallgató társaságában neki vágtunk. Első meglepetés Záhonynál volt, kb 30-40 méter széles mindkét oldalon szövegdrót kerítéssel határolt, simára hengerelt homokot láttunk, még a fácán és nyúl nyom is kivehető lett volna. (Két ún. szocialista ország között fő a bizalom!). Már estébe nyúló esemény volt, amikor a vagonokat megemelték és a futóműveket széles vágányúakra cserélték. tovább indultunk, Kijev környékén már helyiek is felszállhattak, próbáltak velünk szóba elegyedni, de sajnos az a 9-10 éves orosz nyelvtanulás elszállt belőlünk. Egy kedves – nagyinak tűnő-asszony 3 kisgyermekkel egy kb. 5 literes befőttesüvegből töltött káposztával kínált bennünket, kézzel kivett néhány darabot és megkínált bennünket. Azután előkerült egy másik befőttesüveg is, amiben félig kész vodka volt erős élesztő szaggal, néhányan meg is kóstolták. Éjszaka egy moszkvai váróteremben (vokzál) ért bennünket, padokon helyezkedtünk el. Kora reggel igen hangos csörömpölésre ébredtünk. Egy nyugdíjas veterán haladt át a színen kb. 2 kg kitüntetéssel a mellén. Majd megjöttek az ottani kollegák tolmáccsal, egyikük KGB alkalmazott volt. Ismét átszálltunk, ismerkedni kezdtünk, majd egy másik „menüvel” – szárított, sózott hallal és vodkával (most már gyári) kínáltak. Valahogy

megérkeztünk, a főiskola diákszallójában kaptunk szobákat, étkezést, hetente 1-szer lehetett zuhanyozni.

Április eleje volt, minden jég és hó. A Volga jegén (több, mint félméter vastag volt) Zil teherautók jártak át a másik oldalra. A Főiskolában elég nagy, rendes műtermekben tudtunk rajzolni, festeni. A városközpontban modern emeletesházak voltak. A város külső részén sok-sok gerendaházzal. Közben tanulmányutakat tettünk a környéken, pl. Tyereskova úrhajós szülőfalujába. A városból kihajtva felnyitották a sorompót, útleveél és létszám ellenőrzés volt, mindez 20 km-ként ismétlődött. Azután elutaztunk tanulmányútra Uljanovszkba, Lenin szülővárosába. A Lenin család lakóházát látva megállapítottuk, hogy igen tehetősek lehetnek, stil bútor, zongora, festmények stb., minden modern volt. A Lenin Múzeum - óriási szoborral és az átlótt nagykabátjával (állítólag ebből a kabátból több helyen van kiállítva) lenyűgöző látvány volt szintén. Ellátogattunk a Nagy Volga Képzőművészeti kiállításra, a folyó melletti városokban lakó művészek alkotásaival volt tele. Elolvadt a hó, a Volgán megtört a jég és 4-5 nap alatt eltűnt. A hatalmas jégtáblák úszása, torlódása, ütközése, szinte nagy zenekarra emlékeztető hangokkal, félelmetes volt.

Május 1-je ott ért bennünket. A nagy széles út egyik oldalán egy szigorúan őrzött park volt és lelátó, mint nálunk valamikor a Városligetben. Mi is hivatalosak voltunk, a beléptetés egy autóbusz hátsó ajtaján történt, útleveél és személyes ellenőrzés (mint manapság a repülőtereken) Az első ajtón kilépve máris ott voltunk a felvonulás helyszínén. Igen vidám élet folyt, mint a vodka és sok finom ennivaló. Mi is a tribünön ülhattunk. Hihetetlen látvány fogadott, a széles út teljesen üres, minden ablak zárva. A felvonulók, többek között sok veterán (mint a moszkvai vasútállomáson) katona. Az egyik kissé fékezhetetlen tanítványom közelükbe akart férközni, fotót készíteni, de nem járt sikerrel. Hátulról valakik megfogták és visszatessékelték a tribünre. Lassan letelt az egy hónap, kora ősszel ők jöttek Egerbe, programokat szerveztünk nekik. Végezetül még egy emlék Egerről, az egyik kollegám vásárolni ment a piacra és találkozott egy másik kollegával. Kérdezte mit akarsz venni? Zöldséget, gyümölcsöt – válaszolta. Eszedbe ne jusson! – mondta gyorsan. Minden pártbizottság közvetlen vonalon értesítést kapott, hogy Csernobilban atomrobbanás történt és semmiféle zöldséget szabadtéren ne vásároljanak, inkább maradjanak otthon – „Legfőbb érték az ember!”.

Tanulóságos idők voltak ezek az évek.

Lóránt János Demeter

**IPOSZ**

**VÁLLALKOZÓK BÁLJA**

*Meghívó*

2025. február 1. (szombat)

19.00 ÓRA

Helyszín: Körös Művelődési Ház

JEGYEK KAPHATÓK: BOBVOSS JÁNOS, DINYA VENDEL, AMBRUS ANDRÁS, RUSZ ZOLTÁN, PALUS ISTVAN RENDEZŐKNÉL, VALAMINT A PERGAMEN PAPIRSÍLTBAN

BÜFÉ, ZENE Békésszentandrás, István király u. 16.

**MEGHÍVÓ**

Szeretettel meghívjuk a lakosságot 2025. január 21-én, kedden a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

**a magyar kultúra napja 2025**

16.30 Koszorúzás Aszódi Imre Szülőházánál.

17.00 a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola diákjainak ünnepi műsora

Helyszín: Polgármesteri Hivatal

# ANYAKÖNYVI HÍREK

## Születés

2024.12.04.-én született Daróczy Gábor és Vereb Tünde szülőknek POLLI,  
2024.11.29.-én Pekár Tamás és Neczpál Klaudia szülőknek KARINA LILLA utónevű gyermeke született.



## Elhalálozás

Gurszki János (1942) december 8-án,  
Bontovics Mihályné sz. Szécsi Mária (1937) december 26-án hunyt el.

## REKVIEM

### Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.  
**5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.**  
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.  
Éjjel – nappali ügyelet

**Budavári Zoltán**  
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031



# BI-Vill

- Villanyszerelés
- Régi épületek újrazetékélése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázs kapu automatizálás

+36-70-948-9277

**Bencsik Imre e.v.**  
Békésszentandrás

## TAPPE Hulladékgazdálkodási Kft. Ügyfélfogadási rend 2025. I. negyedév

Ügyfélszolgálat pontos címe:  
5561 Békésszentandrás, Hősök tere 1.  
Helyszín megnevezése: Polgármester Hivatal épületében

2025. január havi dátumok: 01.16. és 01.30.  
2025. február havi dátumok: 02.13. és 02.27.  
2025. március havi dátumok: 03.13. és 03.27.  
Nap(ok) és időpont: Csütörtök: 8:30-11:30

## Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,  
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel,  
De egy könnyesepp a szemünkben Érted él,  
Egy gyertya az asztalon Érted ég.  
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,  
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.  
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  
Szívből szeretünk, s nem felejtünk Téged.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk testvérünk,  
**Szín Imre József** halálának 2. évfordulóján.

Testvéreid

## Megemlékezés

„A mélybe csak tested merült el,  
csak ő tűnt el a föld alatt,  
de lényed lényege ezer felé  
szóródva is köztünk maradt.”  
Keszeli István

**Sinka Jánosné**  
halálának 1. évfordulóján.

Emlékeznek lánya, unokái, dédunokái,  
tisztelői.



## Megemlékezés

"Köszönjük, hogy éltél  
és minket szerettél,  
nem haltál meg,  
csak álmodni mentél "

Soha nem múló fájdalommal emlékezünk

**id. Köteles József**  
halálának 4. évfordulóján

Feleséged, fiad, lányod és családjaik



## Megemlékezés

Szomorú szívvel emlékezünk egyetlen  
gyermekünk

**Lénárt Anikó**  
elvesztésének 12. évfordulóján.

"Bánatos kis szobámban gyakran sírok érted,  
nincs nekem ott egyéb csak a te fényképed.  
Zokogva leborulva elfog a bánat,  
úgy érzem a szívem megszakad utánad. "

Szülei és Szerettei



## Adventi vasárnapok



December 8-án, vasárnap a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola 2. osztályos tanulóinak kedves adventi műsora tette ünnepivé a várakozás időszakát. Köszönet a felkészítőknek: Szító-Végh Fanni és Vitális Éva tanítóknak. A Remény gyertyáját Baginé Dorogi Anikó magyar tanárnő, a Szent András-napi díjazott gyűjtötte meg.



December 15-én a 3. gyertyagyűjtés alkalmával a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda Süni csoportjának adventi műsora varázsolta a díszterre a karácsonyi hangulatot. A középső csoportos gyermekek verselése, éneklése meghatotta a jelenlévőket. Köszönjük Vasadi Lászlóné, Oláh Tímea, Tóth Júlia óvónénik felkészítését, munkáját. Az Öröm gyertyáját a nyugdíjas védőnő, Kovács Lászlóné, Szent András-napi díjazott gyűjtötte meg.



Az első adventi gyertyagyűjtés igazi közösségi ünnepség volt, hiszen akkor került átadásra a katolikus templom mellett felállított Betlehem, melyet betlehemes előadás is kísért. Az ötlet megálmodója Szécsi Viola, elkészítője Major Imre volt. A megvalósításhoz csatlakoztak a Kézműves Egyesület és a Könyvtár által működtetett Bútorfestő szakkör tagjai, az előadáshoz családtagok, gyermekek, ismerősök is. Csodálatos pillanatokot élhetett át, aki ott volt és az internet által sok-sok néző. Igazi közösségi élmény részesei voltunk a díszterren és valóban átjárt mindenkit a karácsony meghittsége, melegsége. Köszönet mindenkinek, akinek része van abban, hogy községünkben is van Betlehem!



December 22-én, az adventi koszorú 4. gyertyája lobbant fel vasárnap délután a Díszterren, ahol a Szentandrási Dalkör versei, dalai és dr. Dobos Ágoston hegedű játéka tette meghitté az ünnepi hangulatot. Köszönet érte a hideg idő ellenére. Majd Farkasné Sinka Dóra képviselő asszony meggyűjtötte a Szeretet lángját köszöntőjét követően.

Köszönet Pálus Istvánnak, aki évről évre biztosítja az adventi koszorú alapját, valamint Pásztor Péternek, aki a fenyőgallyak beszerzésében segített. Ezenkívül köszönet a Településüzemeltetési intézmény és Körös Művelődési Ház dolgozóinak a koszorú megalkotásáért és díszítéséért.

Benedek Erika

